Rownania rézniczkowe, zadania, czesSé¢ 3

21. Znalez¢ rozwiazanie ogélne réwnania:

1° 2" — 62’ + 42 =0; 2° 2" — 8z’ + 16x =0; 3° 2/ — 62" +4=0;
4° g — 62’ +13z=0; 5° 3 — 62" + 112’ — 6z =0; 6° 2z —zx=0;
7° 2@ — 62" +4x=0; 8 W — 22" +2=0; 9° & —42B) 462" — 42’ +2=0;

10° 2™ —22(3) + 22" — 22’ + 2 =0;

11° 2@ — 62" 4+ 42 = 0;

22. Znalezé réwnanie rozniczkowe jednorodne, mozliwie najnizszego rzedu, o stalych wspétczynnikach

wsrdd rozwigzan ktérego sa funkcje
1° sint, 2cost;
3° 1, sin2t, cos3t;
5° te?, tcos2t

23. Rozwiazaé¢ réwnanie
t
1° 2" =22+ =%
o " _ 1

5° 2/ + 22 + 2 =3e /14t
7° 2 — 22+ =¢l

9° 2" +x =sint + tcos 2t
11° 2" 4 22" +x = 3t2e~t
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1, 2sint, 3cost;
et, e? sin2t;

t*, t3sin3t.
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" +4x = 2tgt

2 _ 1
T+ r = cos3 t
2" + 3z + 22 = tel + t?e~t 4+ €3t
2 + 4z = cos2t + e H

2" +x =sint + tsin 2t + t2 cost.



